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一、项目基本情况
（一）项目背景
根据《西藏自治区全民健身实施计划（2021—2025年）》以及《关于举办西藏自治区第四届职工运动会的通知》相关要求，积极响应自治区关于举办职工运动会的号召，进一步推动全民健身运动的深入开展，经市总工会、市教体局对我市报名的参赛选手初步选拔，结合林芝市实际，选定来自68个机关、企事业单位的88名运动员、教练员参加自治区第四届职工运动会5大类38个比赛项目，旨在通过运动会的形式，增强职工体质，丰富职工文化生活，同时展示林芝市职工的良好精神风貌。
（二）主要内容及实施情况
本次职工运动会资金项目的主要内容包括运动员的集训、参赛保障以及运动会期间的各项组织协调工作。在实施过程中，严格按照财务管理制度，规范使用专项资金，确保资金专款专用。成立了专门的项目实施小组，负责运动会的整体筹备与执行工作，从运动员的选拔、集训安排，到比赛期间的后勤保障、安全保障等各个环节，都进行了精心组织与周密部署，切实保障了集训及参赛工作的顺利开展。
（三）资金投入使用
项目预算计划安排资金为89.63万元，实际分配下达资金为 89.63万元，全部为市本级资金。在资金使用过程中，秉持勤俭节约的原则，严格控制各项开支，实际支出金额为64.01万元，资金支出率为71.42%。资金主要用于运动员的集训及参赛期间的伙食费、住宿费、训练器材购置、交通费等各项费用支出，各项费用支出均在预算范围内，且符合相关财务规定。
（四）预期总体目标及完成情况
预期总体目标是积极响应自治区关于举办职工运动会的号召，严格按照财务管理制度，规范使用专项资金，确保资金专款专用，切实保障集训及参赛工作顺利开展，以优异成绩完成自治区职工运动会参赛任务。从实际完成情况来看， 在市委、市政府的高度重视和全体运动员的努力拼搏下，取得了总成绩第二的优异成绩。在此次比赛中，林芝代表队全体运动员以别样的风采，昂扬的斗志，勇争第一的精神，充分展现了林芝广大干部职工为推动林芝高质量发展、促进改革开放先行而努力拼搏的豪情壮志，如期实现预期总体目标。
2、 绩效自评工作组织情况。
（一）成立绩效自评工作小组
组建由市总工会主要领导担任组长，财务部门、办公室人员为组员的绩效自评工作小组。
（二）开展数据收集与整理工作
根据各成员职责分工，财务人员负责资金使用情况核查，办公室工作人员收集项目实施过程中的基础数据，并对收集到的数据进行分类整理、核实校验，确保数据的准确性和完整性，为绩效评价提供可靠依据。
（三）开展绩效评价分析
绩效自评工作小组依据既定的评价指标体系，对收集的数据进行深入分析。运用定量与定性相结合的方法，对项目各项指标完成情况进行评分，对照项目预期目标，查找项目实施过程中存在的问题与不足，分析原因，总结经验教训。
（四）撰写绩效自评报告。
据绩效评价分析结果，按照规范格式撰写绩效自评报告。报告内容涵盖项目基本情况、绩效自评工作组织过程、项目绩效目标完成情况、存在问题及改进建议等，全面、客观地反映项目实施绩效，为后续项目优化及政策调整提供决策参考。
3、 绩效指标分析情况
（一）自评分数。
根据《项目绩效自评指标评分表》的评分标准，经过认真自评，本项目最终得分为95.71分。
（二）评价指标分析
1. 过程：过程指标权重为20%，实际得分15.71分。其中，资金管理指标权重为8%，自评得分为5.71分。资金支出率为71.42%，低于预期值，主要原因是遵循勤俭节约的原则，实际使用的资金量低于预算，存在资金结余情况。事项管理指标权重为12%，自评得分为10分。业务主管部门按规定对项目的方案及实施过程进行了有效监督，确保了项目实施过程的规范性和有效性。
[bookmark: _GoBack]2. 产出：产出指标权重为40%，实际得分32分。数量指标中，资金保障天数预期值为≥17天，实际保障天数为40天，自评得分为8分；保障人数预期值为≥80人，实际保障人数为97人，自评得分为8分。成本指标中，伙食费成本预期值为≤120 元/人/天，实际控制在≤120元/人/天，自评得分为8分；住宿费成本预期值为≤600元/间/天，实际控制在≤600元/间/天以内，自评得分为8分。时效指标中，运动会按期完成率预期值为按期完成，实际按期完成，自评得分为8分。各项产出指标均达到了预期目标，有效保障了职工运动会的顺利开展。
3. 效益：效益指标权重为40%，实际得分40分。社会效益指标权重为15%，自评得分为15分。通过本次职工运动会，取得了总成绩第二的优异成绩，在运动会中的表现获多方关注与好评。可持续影响指标权重为15%，自评得分为15分。运动会的成功举办，激发了职工参与体育活动的热情，形成了常态化健身文化，对推动全民健身运动的持续发展产生了积极影响。满意度指标权重为10%，自评得分为10分。运动员满意度预期值为≥90%，实际满意度达到100%，运动员对运动会的组织、保障等工作表示满意。
四、改进意见（计划）
（一）完善项目管理
虽然本次项目实施过程总体较为顺利，但仍存在一些不足之处。在今后的工作中，将进一步完善项目管理制度，明确各部门及人员的职责分工，加强项目实施过程中的沟通协调，确保项目各项工作的有序推进。同时，加强对项目实施过程中的监督检查力度，及时发现并解决项目实施过程中出现的问题，提高项目管理水平。
（二）加强资金绩效管理
针对本次项目资金支出率较低的问题，今后将强化调研分析，优化预算编制方法，提高预算编制的精准度。在预算执行过程中，加强资金使用的跟踪监控，及时掌握资金使用情况，避免资金浪费和闲置。同时，建立健全资金绩效评价机制，定期对资金使用绩效进行评价，将评价结果与预算安排相结合，提高资金使用效益。
（三）下一步工作计划
在下一步工作中，将继续加强全民健身运动的宣传推广，进一步激发职工参与体育活动的热情，推动全民健身运动的深入开展。计划组织开展更多形式多样、内容丰富的体育活动，如职工体育竞赛、健身培训等，为职工提供更多的体育锻炼机会。
五、其他需要说明的情况
无
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